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RELACION DE MATERIALES QUE CONFORMAN EL ANEXO DOCUMENTAL ENTREGADO EL 12 DE JULIO DE 2004 A LA ASOCIACION DE VICTIMAS Y FAMILIARES DE VICTIMAS DEL 3 DE MARZO DE 1976 EN VITORIA-GASTEIZ COMO PARTE DEL INFORME SOBRE EL TRES DE MARZO ELABORADO POR EL INSTITUTO VALENTIN DE FORONDA

En carpeta negra rotulada “Anexos documentales” se entrega la siguiente documentación:


- Fotocopias de la Memoria de gestión del Gobierno Civil de Álava para el año 1976 realizadas por el A.G.A. (Fondo de Gobernación, signatura 32/11.453) correspondientes a las páginas: Índice –sin numerar-, página 1 –sin numerar-, páginas 2 a 6, 39, 56, 62 a 66 y 81 a 82, –todas ellas incluidas y numeradas en la parte superior derecha-.


- Fotocopias de la Memoria de la Delegación Provincial de Sindicatos de Álava para el año 1976 realizadas por el A.G.A. (Fondo de Sindicatos, libro de memorias M 696, signatura topográfica 35/74.101) correspondientes a las páginas: Índice –dos páginas sin numerar-, 1 a 6, 11 a 20, 23 a 49, 51 a 54, 57 y 73 a 81 –todas ellas incluidas y numeradas en parte superior derecha.


- Fotocopia del Boletín informativo nº 26, de 6 de Julio de 1976, de la  Comisaría General de Investigación Social realizada por el A.H.N. (Fondos Contemporáneos, Interior-Policía, H, Exp. 21086). Documento compuesto de primera página sin numerar con encabezamiento de la Dirección General de la Policía y 51 páginas numeradas manualmente en la parte superior derecha con números 1 a 51 ambos inclusive.


- Fotocopia del Expediente de la Dirección General de la Policía de Jesús Fernández Naves con signatura a mano P.13292 realizada por el A.H.N. (Fondos contemporáneos, Interior-Policía, P, Exp. 13292). Documento compuesto de portadilla sin numerar con datos generales y 14 páginas numeradas manualmente en la parte superior derecha con números 1 a 14 ambos inclusive.

- Fotocopia del Expediente de la Dirección General de la Policía de José Antonio Marijuán Tejedor con signatura a mano P.29054 realizada en el A.H.N.(Fondos contemporáneos, Interior-Policía, P, Exp. 29054). Documento compuesto de portadilla con datos generales numerada manualmente en la parte superior derecha como 1, y 20 páginas numeradas manualmente en la parte superior derecha de la 2 a la 21 ambos inclusive.

- Documento remitido a José Antonio Pérez Pérez por el Secretario Relator del Juzgado Togado Militar Territorial nº 43 de Burgos con fecha 19 de febrero de 2004 y señalado como Exhorto 30/04, compuesto de: cubierta en hoja oficial de la Administración de Justicia con número 0 3562611 y contracubierta del mismo tipo con número 0 3562610. En intermedia, copia certificada del Acuerdo del Ilmo. Sr. Auditor Presidente del Tribunal Militar Territorial Cuarto de La Coruña de 13 de febrero de 2004 redactado a dos caras y realizada en hoja oficial de la Administración de Justicia sin numerar.

- Carta de la Secretaría General Técnica del Ministerio del Interior remitida a José Antonio Pérez Pérez con fecha de 7 de mayo de 2004 y redactada a una cara sobre hoja oficial del Ministerio con registro de salida 390/7-5-04.


- Fotocopia de documento titulado “Declaración de un grupo de sacerdotes vitorianos” realizada en el  Expediente del Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz sobre los sucesos del “3 de Marzo” (Signatura: Armario 57/ Legajo 4/ Número 2). Documento compuesto de dos hojas redactadas a una cara y sin numerar.


- Fotocopia de documento titulado “Declaración de sacerdotes vascos” realizada en el  Expediente del Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz sobre los sucesos del “3 de Marzo”. (Signatura: Armario 57/ Legajo 4/ Número 2). Documento compuesto de tres hojas redactadas a una cara y sin numerar.



- Fotocopia de documento titulado “Reflexiones del Consejo Pastoral del la Parroquia de San Francisco de Asís”, realizada en la documentación recopilada por el sindicato ESK. Documento compuesto de cuatro hojas redactadas a una cara y sin numerar.



- Copia de foto realizada al periódico El Norte Expres en el Archivo Municipal de Vitoria y correspondiente a parte de la hoja 7 del día 4 de marzo de 1976 y que refleja una nota oficial del Gobierno Civil de Álava.



- Copia de foto realizada al periódico El Norte Expres en el Archivo Municipal de Vitoria y correspondiente a parte de la hoja 7 del día 4 de marzo de 1976 y que refleja una nota oficial del Obispado de la Diócesis de Vitoria.

- Copia de foto realizada al periódico El Norte Expres en el Archivo Municipal de Vitoria y correspondiente a parte de la hoja 8 del día 5 de marzo de 1976 y que refleja una nota oficial del Personal Médico del Hospital General Santiago Apóstol.

- Copia de foto realizada al periódico El Norte Expres en el Archivo Municipal de Vitoria y correspondiente a parte de la hoja 8 del día 5 de marzo de 1976 y que refleja una Aclaración del Obispado de Vitoria.



- Transcripciones de las entrevistas realizadas durante la investigación. Documento compuesto de portada sin numerar con el índice de las transcripciones en hoja con encabezamiento del Instituto y 102 hojas DINA 4 impresas a una cara numeradas en la parte inferior derecha de número 1 a 102 ambos inclusive.
-  Fotocopia de las páginas 128 a 131, ambas inclusive, del libro Gasteiz-Vitoria. De la huelga a la Matanza. Ed. Ruedo Ibérico, Châtillon-sous-Bagneux (Francia), 1976
